

Informații de închiriere

România - Vehicul de pasageri

Informații generale privind închirierea

Documente importante

Cerințe privind permisul de conducere

Locatarul și șoferul trebuie să fie în posesia unui permis de conducere complet valabil de cel puțin un an și să îl prezinte împreună cu o carte de identitate sau pașaport la primirea vehiculului. În plus, se aplică următoarele condiții în funcție de țara emitentă a permisului de conducere. Permise de conducere UE

Sunt acceptate permisele de conducere valabile din toate țările UE

Toate celelalte permise

Permisul de conducere tipărit cu alfabet nonroman (arab, japonez, chirilic etc.) trebuie completat cu un permis de conducere internațional.

Pentru permisele de conducere din țări care nu fac parte din Convenția de la Geneva/Viena privind traficul rutier (de exemplu, China), la momentul preluării vehiculului trebuie prezentat un permis de conducere internațional (IDP) în plus față de permisul original valabil. Pentru a conduce un autovehicul pe teritoriul României, persoanele titulare ale unui permis de conducere național eliberat de autoritățile unui stat care nu este membru al Convenției de la Geneva/Viena privind traficul rutier, nici membru al Uniunii Europene sau cu care România nu a încheiat un tratat privind recunoașterea reciprocă a permiselor de conducere trebuie să dețină, de asemenea, un permis de conducere internațional pentru cetățenii americani și canadieni care doresc să conducă în România trebuie să dețină un permis de conducere internațional (IDP) în plus față de permisul de conducere valabil al statului SUA/ Canada (DL).

Nu vor fi acceptate fotocopii, permise digitale, permise de învățare și permise de conducere cu restricții de conducere.

Restricții de vârstă

Se aplică anumite reglementări legate de vârsta minimă și de deținerea permisului de conducere, care pot fi găsite în timpul procesului de rezervare, în funcție de vehiculul rezervat. Practic, vârsta minimă pentru fiecare șofer este de 18 ani (care deține permis de conducere de cel puțin 1 an). O abatere de la vârsta minimă este posibilă în funcție de vehicul.

În România, se aplică următoarele reguli pentru vârsta minimă și deținerea permisului de conducere:

Vârsta minimă	Permis	Categoria Auto
18	Deține permis de 1 an	MCMR, MDMR, ECMR, CCCC, CDMR, CDAR, CWMR, CWAR, CFAR, IDAR, IDMR, IFMR, IVMR, SFAR, SFMR, SVMR
23	Deține permis de 1 an	FDAR, FDMR, FFAR, XFAR

Pentru șoferii tineri sub 25 de ani se aplică o taxă suplimentară.

	EURO pe zi
Taxă suplimentară pentru șofer tânăr	14.28

(Taxa șofer tânăr = AE)

Informații referitoare la tarif

Generalități

Toate cardurile de credit și de debit de la companii de carduri de credit recunoscute la nivel internațional - cum ar fi American Express, Eurocard/Mastercard, Visa - sunt acceptate ca metode de plată; carduri preplătite, de reîncărcare sau virtuale (telefonice) nu sunt acceptate. Plata trebuie să fie efectuată pe numele șoferului și prezentată fizic la momentul ridicării vehiculului și să fie valabilă la momentul respectiv și pe durata închirierii. Nu sunt acceptate cardurile distribuite de neobanks (bănci doar online), Revolut sau Apple Pay.

Metoda de plată trebuie emisă pe numele șoferului. Cardul trebuie prezentat în momentul ridicării vehiculului și trebuie să fie valabil pentru întreaga durată a închirierii.

Informații speciale de închiriere la rezervare Tarife preplătite

Tarif preplătit - Plățiți acum

În cazul rezervării la un tarif plătit în avans, plata va fi percepută împreună cu prețul total al închirierii (inclusiv dotările suplimentare și taxele rezervate) înainte de închiriere. Șoferul și modalitatea de plată vor fi finalizate în momentul rezervării și nu pot fi modificate. Cardul de credit confirmat trebuie să fie valabil și disponibil pentru prezentare la ridicarea vehiculului. Toate costurile suplimentare care apar în timpul închirierii mașinii vor fi debitate de pe acest card de credit.

Nu se emite o rambursare pentru ne-ridicare, ridicarea cu întârziere sau returnarea mai devreme.

Schimbarea rezervării

O rezervare preplătită poate fi modificată cu până la 48 de ore înainte de începerea închirierii (în funcție de disponibilitate) în schimbul unei taxe de modificare a rezervării de 20,00 EUR. Nu rambursează nicio plată deja efectuată pentru închiriere; de asemenea, nu va fi rambursată nicio sumă diferențială în cazul în care această modificare conduce la un cost de închiriere mai mic. Orice modificare a unei rezervări plătite în avans poate afecta tariful de închiriere. Schimbare de la un tarif plătit în avans la unul neplătit în avans nu este posibilă.

(Taxa de modificare a rezervării = RF)

Anularea rezervării

O rezervare poate fi anulată înainte de începerea închirierii. În cazul anulării, plata în avans deja efectuată pentru închiriere va fi restituită sub rezerva unei taxe de anulare, care va fi reținută și va fi în cuantumul taxei de închiriere (inclusiv eventualele suplimente și taxe) pentru maximum 3 zile de închiriere. Anulările se pot face online sau în scris și trebuie adresate la: Sediul Sixt Romania, New Kopel Romania, Calea Bucureștilor Nr. 201-203 Ilfov, Otopeni, România, Fax +40 21 352 44 77, Email: reservation@sixt.ro .

În cazul în care închirierea nu poate fi încheiată din cauza indisponibilității actelor de identitate acceptate, respectiv cartea de identitate sau pașaportul și permisul de conducere valabil și permisul de conducere internațional pentru țările care nu fac parte din Convenția de la Geneva/Viena privind traficul rutier (de ex. China) sau permise de conducere SUA/Canada, sau din cauza indisponibilității metodei de plată acceptate și a cardurilor de credit sau debit VISA, MasterCard sau American Express nu sunt disponibile la momentul ridicării sau Cardurile distribuite de neobanci (bănci exclusiv online), Revolut sau Apple pay, așa cum sunt descrise în Informații generale, sunt prezentate pentru plată și depunere, atunci taxa de anulare va fi reținută și va fi în cuantumul taxei de închiriere (inclusiv orice costuri suplimentare și taxe) pentru valoarea taxei de închiriere (inclusiv orice costuri suplimentare și taxe) sau până la maximum 3 zile de închiriere, luându-se în considerare valoarea cea mai mică. (Anulare = CL)

Neprezentare

În cazul în care vehiculul rezervat nu este ridicat sau nu este ridicat la ora convenită, taxa de închiriere deja plătită va fi reținută integral.

Condiții de protecție

Asigurare de răspundere civilă față de terți

Acoperirea de protecție pentru vehiculul închiriat include răspunderea civilă cu o acoperire maximă de 1.000.000,00 EUR pentru daune materiale. Acoperirea maximă pentru vătămări corporale este de 5.000.000,00 EUR

Utilizarea vehiculului pentru transportul de mărfuri periculoase este exclusă din protecție. Toate măsurile de protecție care fac parte din contractul de închiriere își pierd valabilitatea, în special în cazul în care vehiculul a fost utilizat de un șofer neautorizat sau în cazul în care șoferul vehiculului nu deține permisul de conducere necesar în momentul producerii evenimentului care dă naștere reclamației.

(Răspundere civilă = TI)

Scutire de daune prin coliziune (CDW)

Exonerare de răspundere pentru daune provocate de coliziune elimină responsabilitatea șoferilor asupra unei părți a vehiculului în caz de avarie.

Sunt excluse din asigurare daunele produse parbrizului, anvelopelor, jantelor și interiorului.

Dacă se acceptă CDW, Locatarul este responsabil doar pentru următoarele sume:

720,00 EUR (MCMR, MDMR, ECMR, CDMR, CWMR, CWAR, CCCC)

1.200,00 EUR (CDAR, CFAR, IDAR, IDMR, IFMR, IVMR, SFMR, SFAR, FFAR, SVMR) 2.142,00 EUR (FDMR, FDAR, XFAR).

Costul CDW este următorul: vezi tabelul

Cod CRS	CDW
	EURO pe zi
MCMR, MDMR , ECMR , CCCC, CDMR, CDAR, CWMR, CWAR, CFAR, IDMR, IDAR, IVMR, IFMR, SVMR, SFMR , SFAR, FFAR	8.33
FDMR, FDAR, XFAR	11.9

În cazul în care renunțarea la daune nu este acceptată, Locatarul va fi ținut răspunzător pentru valoarea totală a mașinii.

În cazul în care documentele necesare pentru dosarul de asigurare (raport de poliție, declarație de asigurare, raport de accident, copii ale documentelor terțului) nu sunt furnizate la momentul returnării, Locatarul va fi considerat răspunzător pentru întreaga valoare a reparațiilor sau pentru valoarea totală a mașinii.

(Scutire de daune prin coliziune =V)

Scutire de răspundere în caz de coliziune cu franșiză redusă (G)

În cazul în care CDW este deja inclus în tarife, Locatarul poate alege opțiunea de scutire de răspundere în caz de coliziune cu franșiză redusă pentru a reduce răspunderea fără exonerare.

Sunt excluse din asigurare daunele produse parbrizului, anvelopelor, jantelor și interiorului.

Dacă se acceptă Scutirea de daune prin coliziune cu franșiză redusă, Locatarul este responsabil doar pentru următoarele sume:

**360.00 EUR (MCMR, MDMR, ECMR, CDMR, CWMR, CWAR, CCCC);
600.00 EUR (CDAR, CFAR, IDMR, IDAR, IFMR, IVMR, SFMR, SFAR, FFAR, SVMR) 1,071.00 EUR (FDMR, FDAR, XFAR).**

Costul scutirii de daune prin coliziune cu franșiză redusă este următorul: vezi tabel

Cod CRS	G
	EURO pe zi
MCMR, MDMR, ECMR, CCCC, CDMR	9,52
CDAR, CWMR, CWAR, CFAR, IDMR, IDAR, IVMR, IFMR	13,09
SFMR, SFAR, FFAR, SVMR	16,66
FDMR	29,75
FDAR, XFAR	34,51

(Top Cover CDW = G)

Scutire de răspundere în caz de coliziune cu franșiză minimă (GF)

Dacă CDW este deja inclusă în tarife, chiriașul poate alege scutirea de daune prin coliziune cu franșiză minimă pentru a elimina răspunderea fără exonerare.

Sunt excluse din asigurare daunele produse parbrizului, anvelopelor, jantelor și interiorului.

Dacă se acceptă scutirea de daune prin coliziune cu franșiză minimă, Locatarul este responsabil doar pentru următoarele sume: 0,00 EURO

Costul scutirii de daune prin coliziune cu franșiză minimă este următorul: vezi tabel

Cod CRS GF	GF
	EURO pe zi
MCMR, MDMR, ECMR, CCCC, CDMR	20.23
CDAR, CWMR, CWAR, CFAR, IDMR, IDAR, IVMR, IFMR	27.37
SFMR, SFAR, FFAR, SVMR	34.51
FDMR, FDAR, XFAR	53.55

(Super Top Cover CDW = GF)

Protecție împotriva furtului (TP)

Protecția împotriva furtului înlătură responsabilitatea șoferilor asupra unei părți a vehiculului în caz de furt.

Dacă protecția împotriva furtului este acceptată, Locatarul este responsabil doar pentru următoarele sume:

720,00 EUR (MCMR, MDMR, ECMR, CDMR, CWMR, CWAR, CCCC)

1.200,00 EUR (CDAR, CFAR, IDAR, IDMR, IFMR, IVMR, SFMR, SFAR, FFAR, SVMR)

2.142,00 EUR (FDMR, FDAR, XFAR).

Costul TP este următorul: vezi tabel

Cod CRS	TP
	EURO pe zi
MCMR, MDMR , ECMR , CCCC, CDMR, CDAR, CWMMR, CWAR, CFAR, IDMR, IDAR, IVMR, IFMR, SVMR, SFMR , SFAR, FFAR	3.57
FDMR, FDAR, XFAR	5.95

Dacă protecția împotriva furtului nu este acceptată, Locatarul va fi tras la răspundere pentru întreaga valoare a mașinii.

(Protecție împotriva furtului = D)

Asigurare pentru anvelope și parbriz (GT)

Asigurarea pentru anvelope și sticlă oferă protecție pentru daune privind anvelopele, parbrizul, geamurile laterale și luneta cu o sumă deductibilă de 0,00 EUR.

În cazul în care protecția nu este acceptată, Locatarul va fi tras la răspundere pentru întreg prejudiciul.

Costul GT este următorul: vezi tabel

Cod CRS	GT
	EURO pe zi
Toate grupele auto	9.52

(Asigurare pentru anvelope și parbriz = GT)

Protecție personală împotriva accidentelor (PAP)

Protecția personală împotriva accidentelor poate fi extinsă și pentru a acoperi consecințele unui accident.

Prin încheierea PAP limita de răspundere este:
50.000,00 EUR (per mașină) pentru invaliditate,
25.000,00 EUR (per mașină) pentru deces.

Pentru grupurile de mașini MCMR - FDAR:

5.000,00 EUR (per mașină) intervenție chirurgicală;
2.500,00 EUR (pe mașină) cheltuieli medicale (diagnostic, transport urgent la spitalul cel mai apropiat, tratament medical ambulator prescris de medic)

Pentru grupurile de mașini SVMR:

6.000,00 EUR (per mașină) intervenție chirurgicală;
3.000,00 EUR (pe mașină) cheltuieli medicale (diagnostic, transport urgent la spitalul cel mai apropiat, tratament medical ambulator prescris de medic)

Costul PAP este următorul: vezi tabel

Cod CRS	Protectie persoane
	EURO per day
MCMR, MDMR, ECMR, CCCC, CDMR, CDAR, CWMR, CWAR, CFAR, IDMR, IDAR, IVMR, IFMR, SFMR, SFAR, FDAR, FFAR, XFAR	8.33
SVMR	14.28

(Protecție personală împotriva accidentelor = I)

Închirieri transfrontaliere și restricții teritoriale

Închirieri transfrontaliere sunt permise în următoarele țări:

Bulgaria, Ungaria, Grecia, Austria, Germania, Elveția, Cehia, Muntenegru, Croația, Polonia, Slovenia, Slovacia.

În cazul infracțiunii împotriva restricțiilor transfrontaliere și teritoriale, toate protecțiile își pierd valabilitatea.

Închirierile transfrontaliere nu sunt permise pentru grupurile de mașini FDMR, FDAR și XFAR.

Taxa de utilizare în străinătate este în valoare de 178.50 EUR.

Taxă de utilizare în străinătate

Pentru călătoriile în străinătate, se pot aplica taxe suplimentare guvernate de țara respectivă, care trebuie solicitate la stația locală de închiriere.

Taxă de utilizare în străinătate = FU

Suplimentar

Accesoriile pot fi rezervate fără obligații și în funcție de disponibilitate.

Închirieri pentru un singur sens

Închirierea pentru un singur sens în locațiile Sixt din România este permisă în condiții și în funcție de tarif.

La închirierile pentru un singur sens în locațiile Sixt din România se aplică o taxă de 0,00 EUR până la 201,11 EUR.

Închirierile internaționale pentru un singur sens sunt permise numai în Bulgaria.

La închirierile pentru un singur sens în Bulgaria se aplică o taxă de 476,00 EUR.

Toate închirierile internaționale pentru un singur sens sunt la cerere. Vă rugăm să contactați stația de închiriere locală sau reservation@sixt.ro.

Închirierile pentru un singur sens nu sunt permise pentru grupurile de mașini FDMR, FDAR și XFAR.

În cazul închirierii neanunțate și neautorizate pentru un singur sens, ne rezervăm dreptul de a percepe o taxă suplimentară.

(Un sens = OW)

Sistem de navigație

Sistemele de navigație sunt disponibile contra cost.

	EURO Zi	EURO Lună
Sistem de navigație	5.95	107.1

(Sistem de navigație = NV)

Șofer suplimentar

Se percepe o taxă pentru șoferul suplimentar, ale cărei detalii sunt notate în contractul de închiriere numai dacă șoferul suplimentar prezintă un permis de conducere valabil.

Taxa pentru șofer suplimentar este în valoare de 5.95 EUR pe zi, maxim 59.50 EUR pe fiecare închiriere. (Șofer suplimentar = AD)

Scaune pentru bebeluși și înălțătoare

Scaunele pentru bebeluși, scaunele pentru copii și scaunele înălțătoare sunt disponibile contra cost.

Accesoriu	EURO/ zi
Scaun pentru bebeluș (garantat) (0-18 kg)	5.95
Scaun pentru copii (garantat) (0-10 kg, 9-18 kg/Grupa 0/1)	5.95
Scaun înălțător (garantat) (15-36 kg/Grupa 2/3)	5.95

(Scaun pentru bebeluș = Scaun pentru copii BS = Scaun înălțător CS = BO)

Wifi

Wi-Fi este disponibil la un cost suplimentar. WiFi Hotspot are acoperire de servicii doar în România.

În caz de furt sau pierdere a dispozitivului Wi-Fi, va fi reținută o plată de 100 EUR (fără TVA).

	EURO/ Zi	EUR Luna
Internet to Go	4,76	59,5

(Internet to go = I2)

Alimentarea vehiculului

Toate vehiculele sunt livrate cu un rezervor plin de combustibil și trebuie reumplute înainte de a fi returnate la Sixt, în caz contrar se vor percepe prețurile curente pe litru de benzină sau motorină, în plus față de o taxă de realimentare. Dacă se dorește, vehiculul va fi alimentat conform condițiilor disponibile în prezent, după returnarea acestuia la stație. Costul actual al realimentării este de 3,59 EUR pe litru, care este rezultatul prețurilor locale actuale pe litru de benzină sau motorină cu adăugarea taxei de serviciu de realimentare.

Alternativ, puteți achiziționa un rezervor plin de combustibil în momentul închirierii la un preț competitiv față de stațiile de alimentare locale și puteți returna rezervorul gol.

Nu se vor face rambursări pentru combustibilul nefolosit.

(Combustibil = FC Taxă pentru alimentare = O)

(Combustibil preplătit = PF)

Predare și ridicare

Predările și ridicările sunt disponibile la stația locală de închiriere, la un cost suplimentar.

Vă rugăm să contactați stația locală de închiriere Sixt sau linia noastră de asistență telefonică +40 21 9400 sau prin e-mail la customerservice@sixt.ro.

În limitele orașului se aplică o taxă pentru serviciul de predare/ridicare de 47,60 EUR.

Locatarul este obligat să returneze vehiculul înapoi la SIXT la sfârșitul perioadei de închiriere.

(Predare = DL
Ridicare = CO)

Vehicul cu motor diesel garantat

La cerere, vom garanta un vehicul cu motor diesel contra cost.

(Diesel garantat = DI)

Echipament de iarnă

Se va percepe o taxă pentru anvelopele de iarnă, cu excepția cazului în care opțiunea este deja inclusă în prețul de bază de închiriere. Lanțurile de zăpadă și suporturile auto pentru schiuri pot fi rezervate opțional.

În perioada 1 noiembrie - 31 martie anvelopele de iarnă sunt obligatorii în România și vor fi taxate.

Accesoriu	EURO/ zi
Lanțuri de zăpadă	4.76
Anvelope potrivite pentru iarnă	3.57

(Anvelopa de iarnă = L, lanț de zăpadă = SC)

Suporturile auto pentru schiuri disponibile contra cost.

Accesorii	EURO/ Închiriere
Suporturi auto pentru schiuri	70,00

(Suport auto pentru schiuri = SR)

Protecție rutieră

Serviciul de mobilitate este o acoperire extinsă împotriva defecțiunilor în timpul închirierii și protejează împotriva taxelor ridicate de service și a costurilor de reparație în cazul următoarelor evenimente autoprovocate, pe teritoriul național și în timpul călătoriilor autorizate în străinătate: cheie blocată în interiorul vehiculului, pierderea cheilor, blocaj, pornire rapidă în cazul unei baterii descărcate și defecțiuni cauzate de lipsa de combustibil sau electricitate.

Toate serviciile vor fi solicitate numai prin utilizarea asistenței rutiere Sixt 24-hour. Această asistență determină, de asemenea, tipul și amploarea acoperirii, cu obiectivul de a menține mobilitatea Locatarului care a închiriat. Cu excepția cazului în care este cauzat de Sixt însuși în cadrul serviciului de mobilitate, Locatarul care a închiriat este răspunzător pentru deteriorarea vehiculului închiriat.

Piese de schimb, precum și costul combustibilului și anvelopelor nu sunt incluse.

Costul pentru protecția rutieră este în valoare de 4.76 EUR pe zi de închiriere.

(Protecție rutieră = BC)

Alte comisioane și taxe

Taxă de închiriere din locatii premium

O taxă de închiriere din locatii premium se aplică pentru închirieri la aeroport și gări.

Valoarea taxei este egala cu 41.65 EUR pe inchiriere.

În afara programului de lucru

Serviciul în afara programului de lucru este disponibil la stațiile selectate. În acest caz, se aplică o taxă suplimentară pentru furnizarea serviciului.

Valoarea taxei pentru serviciul in afara programului de lucru este egala cu 47.60 EUR pe inchiriere.

(În afara orelor de program = OH)

Taxa de administrare pentru amendă

În cazul în care Locatarul primește o amendă de circulație/parcare sau în caz de deteriorare sau furt în timpul închirierii, acestuia i se va percepe o taxă administrativă de 47,60 EUR împreună cu prima propunere de decontare.

(Taxa de administrare pentru amendă = PA)

Pierderea unor articole

Se aplică o taxă de pierdere a documentelor auto de 238,00 EUR, precum și costurile pentru înlocuire.

(Pierderea documentelor = OT)

Se aplică o taxă de pierdere a plăcuței de înmatriculare a mașinii de 238,00 EUR, precum și costurile de înlocuire.

(Pierderea plăcuței de înmatriculare a mașinii = OT)

Se aplică o taxă de pierdere a cheii de 238,00 EUR, precum și costurile pentru noile chei, așa cum este furnizat de către dealer sau producător.

(Pierderea cheii = KY)

Curățarea vehiculului

În cazul în care mașina necesită o procedură specială de curățare (de exemplu, îndepărtarea mirosului, poluare cauzată de animale, scurgerea de lichide etc.) după returnare, se va aplica o taxă de curățare.

Taxa pentru curățarea specială a autovehiculului este egala cu 119 EUR.

(Taxa de curățenie = VA)

Garanție de returnare flexibilă (Flexi Return)

Planurile se pot schimba. În calitate de partener flexibil de mobilitate, suntem bucuroși să ne adaptăm planurilor dumneavoastră. Datorită garanției noastre Flexi Return, aveți libertatea de a returna vehiculul în orice moment la o stație Sixt autorizată, indiferent de contractul de închiriere.

În cazul în care planurile dumneavoastră se schimbă în timpul perioadei de închiriere, anunțați-ne telefonic la +4021 9400 sau personal la oricare dintre stațiile noastre, iar angajații noștri vă vor modifica contractul de închiriere. Astfel, ne putem adapta la planurile dvs. modificate. Acest serviciu este, desigur, gratuit pentru dvs.

Garanție de returnare flexibilă (Flexi Return) în tarif Plățiți mai târziu

Dacă returnați vehiculul mai devreme decât s-a convenit în contractul de închiriere, vom percepe prețul de închiriere conform contractului de închiriere. Veți primi o reducere parțială pentru zilele de închiriere neutilizate.

Garanție Flexi Return în tarif Plățiți acum

În cazul unei rezervări la un tarif plătit în avans, nu se acordă nicio rambursare pentru returnarea anticipată. Pentru informații suplimentare, vă rugăm să consultați secțiunea Tarif preplătit - Plățiți acum.

Garanție de returnare cu întârziere (Flexi Late Return) în ambele tarife (Plățiți mai târziu și plățiți acum)

Dacă returnați vehiculul mai târziu, fără a ne anunța, vom factura o taxă de serviciu de 11,90 EUR pentru Serviciul Flexi Return. Această taxă se aplică în plus față de orice zile suplimentare care apar din cauza prelungirii închirierii.

Returnare flexibilă la altă locație (Flexi Return Location) în ambele tarife (Plățiți mai târziu și plățiți acum)

Dacă returnați vehiculul la o altă stație decât cea convenită în contractul de închiriere, locația Flexi Return va suporta o taxă de serviciu de 19,99 EUR dacă nu am fost informați în prealabil cu privire la modificările contractului de închiriere.

Cu garanția noastră Flexi Return, veți avea întotdeauna flexibilitate maximă și eficiență a costurilor atunci când conduceți.

(Returnare flexibilă anticipată = ER; Locație de returnare flexibilă = RU; Returnare flexibilă cu întârziere = RL)

Tva 19%

Toate tarifele includ taxa/TVA (dacă se aplică).

Pentru clienții corporativi cu acorduri individuale se pot aplica alte prețuri și reglementări.